



## Elhagyták megynket a felszabadulási kerékpáros emléktúra résztvevői



Sipos István felvétele

### Asztalitenisz VB

## Bátorfi Csilla remekelt

Svédországban ötödösör rendeznek asztalitenisz világbajnokságot. Göteborg most először vállalkozott a lebonyolításra.

Kora reggeltől 19 asztalon kezdődtek meg a csapatmérkőzések, összesen 66 férfi és 55 női válogatott állt asztalhoz. 26 nemzet játékvezetői működtek közre.

A magyarok közül elsőként a női csapat mutatkozott be, s igen értékes, 3:2 arányú győzelmet aratott a mindig rendkívül veszélyes jugoszláv együttes ellen. A találkozóban a 16 éves újonc, Bátorfi Csilla volt a főszereplője, bravúrosan játszott, remekül küzdött, már-már híres adogatásaival megzavarta ellenfeleit, nemcsak mind a két egyesét megnyerte, hanem a párosban Oláh Zsuzsával is győztek.

Tegnap vágott neki a 738 kilométeres, Battonya-Nemesmedves útnak az 15 közlekedési és szállítási dolgozó, akik elhatározták, hogy felszabadulásunk 40. évfordulója tiszteletére kerékpáron teszik meg a felszabadító szovjet hadsereg útját. A 15 kerékpáros és öt kísérő Pitvarosnál lépte át a megyehatárt, ahol hozzájuk csatlakoztak a Szegedi Spartacus sportolói, valamint a helyi úttörőcsapat tanulói. A közel 150 kilométeres úton ki-

rályhegyesi, makói, szegedi, kiskunorozsmai, zsombói úttörők szálltak nyeregbe, és kerekettek néhány kilométert az emléktúrán részt vevőkkel. Útjukat két helyen is megszakították: előbb Makón, majd Szegeden, a Széchenyi téri szovjet emlékművet koszorúzták meg. 16.50-kor pedig búcsút vettek megyénktől, s Bács megyében folytatták tovább az április 4-ig tartó útjukat.

## A jó helyezés reményében

### Változások a DÉLÉP SC kézilabda-szakosztályánál

### Súlyos vereség

Két harmadon keresztül élt a remény, de végül az ötödik fordulóban sem tudta elkerülni a vereséget a magyar válogatott a jégkorong világbajnokság „B” csoportos mérkőzésorozaton. Az ellenfél ezúttal Hollandia volt, az eredmény pedig úgy 4:12, hogy a hollandok az utolsó harmadban nyolcszor vették be Kovalcsik kapuját...

### Hollandia—Magyarország

12-4 (3-1, 1-1, 8-2)  
Fribourg, 3700 néző. V.: Alajmo (olasz), Larsson (svéd), Uldall (dán).  
Góllövők: Koopmans (3), Troch (3), Tijnagel (2), van Heumen (2), Collard, Berteling, illetve Ancsin J., Gogolák, Pék, Balogh I.

### Sakkverseny Szegeden

Ma délután 4 órakor Szegeden az Ady kollégiumban rangos nemzetközi sakkverseny kezdődik, ami szervezése az SZVSE és az előbb említett kollégium háromnapos felszabadulási ünnepi programjának. A 20 éves aluli leány és fiú sakkosok összecsapása mellett kulturális és egyéb sportversenyek is szerepelnek a hétvégi programban. A szervezők hangsúlyozták, a legjelentősebb esemény a 16 éves 80 fiataljának svájci rendszerű hétfordulós összecsapása lesz. A verényt 20 szabadkai fiatal jelenléte avatja nemzetközivé. Meg kell még említeni, hogy valamennyi sakkos első osztályú versenyző. Az összecsapások szombatán és vasárnap 8 órától folytatódnak az eredményhirdetésre ez utóbbi napon 13 órakor kerül sor.

## Horgász-környezetvédelmi nap — később

A MOHOSZ elnöksége — feleltes hatóságának jóváhagyásával — március 30-án horgász-környezetvédelmi nappá nyilvánította. Ekkor az egyesületek, a megyei Intéző Bizottságok szervezésében a horgászok a hozzájuk tartozó vízterületek partjain, azok környezetében tavaszi „nagytakarítást” végeznek.

A Csongrád megyei IB és a szegedi Herman Ottó HE — technikai okok miatt —

A hét végén elkezdődik a pontvadászat az első osztályú férfi kézilabdásoknál. A mezőnyben — mint köztudott — két szegedi gárda (Volán SC, DÉLÉP SC) is található. Ezúttal az építősök edzőjét, Giricz Sándort kerestük föl. Arról érdeklődtünk, milyen érzésekkel várják a bajnoki rajtot, különös tekintettel arra, hogy tavaly csak emlékezetesen heroikus csatában sikerült a bentmaradás.

— Vegyes érzelmekkel tekintünk a rajt elé — fontolgatta sokáig mondanivalóját Giricz Sándor. — A tervezett és elvégzett fizikai, technikai, taktikai munkának elégnék kell lenni a helytálláshoz. Hogy mégis vegyessék az érzelmeket, az a sorsolás miatt van. Az első fordulóban idegenben játszunk az Elektromossal, majd hozzánk jön a bajnok Tatabánya, s ezután két újabb vidéki találkozó következik. Ez a kör jól is sikerülhet nekünk, de elméletileg az is elképzelhető, hogy még pontot sem tudunk szerezni. Még túlságosan közel van a balsikeres tavalyi tavasz, s a négy forduló utáni esetleges pontnélküliség megzavarhatja a fiúkat. Persze, én azt mondom, nehezen tudom mindezt elképzelni, de ha bekövetkezik, sem esünk kétségbe. A Kner Kupán, amin ugyan sosem tudtunk legjobb összeállításunkban szerepelni, szoros eredményeket, megbízható játékokat produkáltunk, s ez önbizalmat adhat a fiúknak.

— Milyennek ítéli felkészültségüket?  
— Összességében jónak. Az elmúlt hét végén Veszprémben lett volna egy torna.

— Az új idényben már Szabó László, a Volán volt játékosa is a DÉLÉP-ben szerepel. Szerkezetileg jelent-e módosítást az ő jelenléte, illetve a tavalyihoz képest lesz-e más változás a csapat játékában?  
— Szabó jelenléte más stílust követel. Nagy erősítőnek tartom, de beépülése nem megy egyik napról a másikra, különösen a támadójátékban. Védekezésben máris meghatározó a jelenléte, éppen azon a szárnyon,

ami elmaradt — talán ez az egyetlen, ami kimaradt a csapatnál Zsódi zavaró védekezéséből.

— Összel nagy erénye volt a csapatnak, hogy szorult helyzetében rendkívüli módon tudott küzdeni, hajtani. Vajon most, amikor remélhetőleg — nem lesz vész — helyzetben a csapat, mivel tudja őket ugyanilyen lelkes játékra ösztönözni?  
— A játékosok annyira tudják már, hogy milyen produktum szükséges a jó szerepléshez, hogy nekem szinte nem is kell külön hajtanom őket. Emellett érzik azt is, milyen fontos, hogy a közönségben is megtartsák a „lelkes DÉLÉP” benyomását, tudják, hogy a szurkolókat csak így lehet kiszolgálni.

— Apropos: közönség. A vidékbajnokság hazai találkozóit a Szőregi úti Sportcsarnokban játszották. Szó volt arról, hogy bajnoki mérkőzéseiket is ott rendezik. Most mi lesz?  
— Az újszegedi Sportcsarnokban játszunk a hazai meccseinket, és pedig a vidékbajnokság tapasztalatai alapján két okból. Egyrészt, mert a Szőregi úton nem volt megoldott a zavarmentes cserelékenység, emiatt a játékvezetők is panaszkodtak, s a zsürielnökök véleménye szerint ez később esetleg óvási ok lehetett volna. A másik, hogy a közönség a pályára föltött van, a karzaton, így a játékosok nem látják, nem hallják őket, nem érzik igazán a meccshangulatot. Nekünk pedig nagyon lényeges a közönség buzdítása.

— Az új idényben már Szabó László, a Volán volt játékosa is a DÉLÉP-ben szerepel. Szerkezetileg jelent-e módosítást az ő jelenléte, illetve a tavalyihoz képest lesz-e más változás a csapat játékában?  
— Szabó jelenléte más stílust követel. Nagy erősítőnek tartom, de beépülése nem megy egyik napról a másikra, különösen a támadójátékban. Védekezésben máris meghatározó a jelenléte, éppen azon a szárnyon,

ahol tavaly sok problémánk akadt. Újdonság még a csapatnál Zsódi zavaró védekezése.

— Nyilván nem könnyű az edző helyzete akkor, amikor a Szabó előtt beállásban szintén kiváló nyújtó Barabás helyét kell megtalálnia?  
— Beszélgettünk Barabással, és megértette, hogy szerkezetileg most mást játszunk. De azt is elmondtam neki, hogy góleréjére, rutinjára nagy szükség van, játéklehetőséget ezután is kap, annál is inkább, hisz Szabó átlövő poszton is használható, s akkor János a beállós.

— A kétbeállós játékkal nem próbálkoztak?  
— Próbálkoztunk, de ehhez két nagyon mozgékony lövőre van szükség, ami nekünk nincs. Ettől függetlenül taktikai fegyverként ezt a megoldást is alkalmazzuk.

— Mi a csapat idei célkitűzése?  
— A 8—9. hely egyikének megszerzése. Ennyi feltétlenül benne van a gárdában, de ezért is nagyon meg kell küzdeni. A nagyobb előrelépéshez az idegenbeli szereplésünkön kellene jelentősen javítani.

— Milyen kerettel vágnak neki a feladatoknak, van-e változás?  
— A változás annyi, hogy Tamás Sándor abbahagyta a játékot, azzal, hogy esetleges sérülésnél még játszik, kisegíti a csapatot, amelynek egyébként technikai vezetője lett. A keretünk: Farkas J., Fekete, Szuhaj (kapusok), Zsódi Paku Danyi, Szabó, Farkas I., Vincze, Barabás, Noel, Várhegyi, Dobó, Gázsó, Hódi, Nagy. Oláh Béláról a legutóbbi információ az, hogy sérült...

További változásokról is hadd számoljunk be: Kopasz András szakosztályvezető és Lakatos Antal szakosztályelnök megnövekedett munkahelyi elfoglaltságuk miatt nem tudták tovább vállalni feladatukat. Az új szakosztályelnök Plavec Jenő, a szakosztályvezető Hortobágyi András.

Balogh Tamás

## MIP? HOL? MIKOR?

1985. MÁRCIUS 29., PÉNTEK — NÉVNAPO: AUGUSZTA  
A Nap kel 5 óra 29 perckor, és nyugszik 18 óra 9 perckor.  
A Hold kel 9 óra 24 perckor, és nyugszik 1 óra 36 perckor.

### VIZÁLLÁS

A Tisza vizállása Szegednél esütörtökön plusz 602 cm (apadó).

SZÁZ ÉVE	16.20: Videódalok
született Kosztolányi Dezső (1885—1937) költő, író, műfordító, újságíró, a Nyugat első nemzedékének kiemelkedő alakja. Babits Mihály és Juhász Gyula barátja, és a modern líra megteremtésében küzdőtársa.	16.30: Angol nyelv — (ism.)
<b>KILENCVENÉVÉS</b>	17.00: Magyar nyelvű tv-napló
Csapody Vera (sz. 1890) Allami-díjas botanikus, festő, grafikus. Számos növénytani könyvet illusztrált.	17.30: Hírek
<b>NYOLCVAN ÉVE</b>	17.35: Tv-naptár
Lakatos András (sz. 1925) Allami-díjas kertész-mérnök, az Ag-rober főosztályvezetője.	17.45: Gyermekneknek
<b>KLUBSZINPAD</b>	18.15: Művelődés
Este 8 órakor: Egy anarchista véletlen halála.	18.45: Szórakoztató adás
<b>MOZI</b>	19.15: Rajzfilm
Vörös Csillag: délelőtt 10. délután fél 6 órakor: A legyőzhetetlen Vutang (színes, m. b. kínai, 14 éves felülieknek, III. helyárral), negyed 4 órakor: Vera és a férfitárogatók (színes, m. b. szovjet, 14 éves felülieknek), háromnegyed 8 órakor: 39 lépcsőfok (színes, m. b. angol krimi, 14 éves felülieknek, III. helyárral).	19.30: Tv-napló
Fáklya: háromnegyed 3 órakor: Csizsikakirály (színes, m. b. NDK gyermekfilm), negyed 6 és fél 8 órakor: 39 lépcsőfok (színes, m. b. angol krimi, 14 éves felülieknek, III. helyárral).	20.00: Gengszterkrónika — filmsorozat
<b>ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁR</b>	21.00: Egy este a Big Banddel
Klauzál tér 3. sz. (13/57-es) este 8 órától reggel 7 óráig. Csak sürgős esetben.	21.45: Tv-napló
<b>BALESETI, SEBÉSZETI ÉS UROLOGIAI FELVÉTELI ÜGYELET</b>	22.00: Kulturális magazin
Ma a balesetet szenvedett személyeket Szegeden a II. Kórház (Tolbuhin sgt. 57.) veszi fel, sebészeti felvételi ügyeletet az I. sz. Sebészeti Klinika (Pécsi u. 1.), urológiát felvételi ügyeletet a II. Kórház tart.	<b>BELGRÁD 2.</b>
<b>ÉJSZAKAI ORVOSI ÜGYELET</b>	18.05: Hírek
Este 7 órától reggel 7 óráig a felnőtt lakosság részére: Szeged, Hunyadi János sgt. 1. sz. alatt. Telefon: 10-100.	18.30: Zágrábi körkép
<b>GYERMEKORVOSI ÜGYELET</b>	19.00: Tudományos beszélgetések
Munkanapokon 13 órától másnap reggel fél 8 óráig, szombaton, vasárnap és munkaszüneti napokon reggel fél 8 óráig a Lenin krt. 20. szám alatti körzeti gyermekorvosi rendelésben történik a sürgős esetek orvosi ellátása.	17.30: Tv-napló
<b>FOGORVOSI ÜGYELET</b>	20.00: Komoly zene
Mindennap este 22 órától reggel 6 óráig, szombaton reggel 7-től hétfő reggel 7 óráig; Szeged, Zöld Sándor u. 1.—3. Tel.: 14-420.	20.45: Tegnap, ma, holnap
<b>S. O. S. LEKISEGÉLY-SZOLGÁLAT</b>	21.00: Dok.-adás
Mindennap este 7-től reggel 7 óráig. Telefon: 11-000.	21.50: Játékfilm
<b>BUDAPEST 1.</b>	<b>ÓJVIDÉK</b>
7.50: Tv-torna	17.00: Tv-híradó magyarul és szerb-horvátul
7.55: ITV	17.45: Művelődés
Közben:	18.15: TV-magazin szlovák nyelven
9.50: Lottósorsolás	19.15: Rajzfilm
16.20: Hírek	19.30: Tv-híradó 2., magyarul
16.25: Összefüggések... — 6. — (ism.)	20.00: Gengszterkrónika — filmsorozat
17.20: Sztárok randevúja	20.50: A cukorbad — ismeretterjesztő műsor
17.50: Képujság	21.55: Tv-híradó 2., szerb-horvátul
18.00: Kalendárium	22.10: Művelődési magazin
19.10: Tv-torna	<b>SZOMBAT DÉLELŐTT BUDAPEST 1.</b>
19.15: Esti mese	9.00: Csak gyerekeknek
19.30: Tv-híradó	9.30: Tizen Tüliak Társasága — (ism.)
20.00: Esti Kornél énekel — emlékezés a 100 éve született Kosztolányi Dezsőre	10.20: Túskevár — 3. — (ism.)
20.50: Derrick — Gítárszóló Margarétának — 16 éves felülieknek!	10.50: Képujság
21.55: Tv-híradó 3.	<b>RADIO</b>
22.05: Himnusz	<b>KOSSUTH</b>
<b>BUDAPEST 2.</b>	8.20: Fiatalok a seregben
17.45: Képujság	8.50: Radics József népi zenekara játszik
17.50: Természetbarát	9.30: Óvodások műsora
18.10: Horgásztízperce... — 23.	9.50: Lottósorsolás
18.20: Don Quijote — 23.	10.05: Kosztolányi Dezső versei — (ism.)
18.45: Csörgősipka — 23. Az érzelés örömei — (ism.)	10.10: Nyitnikék — kisiskolások műsora
19.00: Keresztkérdés	10.40: Francia kórusmuzsika
19.30: Indiai útnapló — (ism.)	11.00: A boldogság — Dorogi Zsigmond rádiókompozíciója — Juhász Ferenc műveiből
20.00: Péntek esti randevú	12.30: Ki nyer ma?
21.00: Tv-híradó 2.	12.45: Major Ottó: Egy nemzet férfikara — könyvszemle
21.10: Pannónia Kupa nemzetközi súlyemelőverseny	12.55: A zene is összeköt — válogatás az OIRT-rádiók műsoraiból
21.55: Képujság	14.10: Húszas stúdió
<b>BELGRÁD 1.</b>	15.17: Sugar Rezső műveiből
8.50: Tv-naptár	16.05: Pinocchio — 1. — Collodi meséje rádióra alkalmazva
9.00: Hogyan viselkedjünk a forgalomban	16.58: Hanglezés-MIK
9.15: Alkotó játékok	17.00: Duplaszaltó — Ince Zsuzsa riportja
9.30: Angol nyelv	17.25: Operettsláger
10.00: Olvasmányotokból	19.15: Az Allami Népi Együttes műsoraiból
10.30: Hírek	19.51: „Szép életem lobog, lobog tovább...” — Dorogi Zsigmond rádiókompozíciója
10.35: Művelődés	Kosztolányi Dezső verseiből
12.30: Hírek	20.51: A zenéről
16.05: Látóhatár — magyar nyelvű krónika	22.20: Tíz perc külpolitika
	22.30: Erthető-e a modern fizika
	23.00: Nagy mesterek — világ-hír előadóművészek
	6.10: A Svájci Olasz Rádió énekkara Marenzio-madrigálokat énekel
	<b>PETŐFI</b>
	8.05: Romberg operettjeiből
	8.50: Tíz perc külpolitika — (ism.)
	9.05: Napközben — zenés délelőtt
	12.10: Fúvósátiratok
	12.25: Édes anyanyelvünk — (ism.)
	12.30: Népi muzsika
	13.05: Pophullám
	14.00: Péntektől péntekig
	17.30: Utódi kisbesség
	18.30: Fiataloknak Közben:
	19.05: Tudósítás a súlyemelő Pannónia Kupáról
	19.55: Egészségünkért! — az Országos Egészségnevelési Intézet tájékoztatója
	20.05: Budapesti Tavasz! Fesztivál — kapcsoljuk a Pesti Vigadót
	21.05: Rádiószínház: Doktor Szélpál Margit — Balázs Béla színművének rádióváltozata
	22.13: Az élő népdal — (ism.)
	22.23: Forró pillanatok — válogatás könnyűzenei koncertfelvételekből
	23.20: Lehár Ferenc saját műveit vezényli
	23.39: Külföldről érkezett — népzene a Mongol Rádió műsoraiból
	24.00: Ejfétől hajnalig
	<b>SZOMBAT DÉLELŐTT KOSSUTH</b>
	8.25: Családi tűkör
	9.00: Színes népi muzsika
	10.05: Ismét — a javából
	12.30: Déli zeneparádé
	<b>PETŐFI</b>
	8.11: Népszerű muzsika
	8.50: Tíz perc külpolitika
	9.03: Zenés irodalmi magazin-műsor
	10.00: Szombat délelőtt
	12.10: Jó ebédhez szól a nótá